
Verslag van de openbare raadsvergadering gemeente Hillegom d.d. 25 mei 
2023

Aanwezig
Voorzitter: A. van Erk
Griffier: Y.P.A. Hermans
Leden: M. Roelofs (BBH), I.C.J.A Evers (BBH), D.A. Boonstra (BBH), 

J. van Duffelen (BBH), J.S. Nederpelt (BBH), J. Grimbergen (BBH), A. Heemskerk-
Rekké (Bloeiend Hillegom), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), K.W. Scholtens 
(Bloeiend Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), M.J.A. Lokhorst (D66), R.I. Semrek (D66),
I.B. Buijck (VVD), L.M.J. Pijnacker (VVD), H. de Hoog (GroenLinks) en C.J. Cornet 
(Hart voor Hillegom) 

Wethouders: A. de Jong, J.A. van Rijn, C.J. Hoekstra en M.A. Dijkshoorn

Insprekers: Dhr. Out, dhr. Fokkens

Afwezig
Leden: F.J.M. Evers (BBH), J.M.R. Rippner (BBH), J. Zwaan (CDA),

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering. 

2. Vaststellen agenda
De fracties GroenLinks en D66 dienen een motie vreemd aan de agenda in “Actieve 
stimulering van de transitie naar biologische bloembollenteelt”. De motie wordt aan de 
agenda toegevoegd. De raad stelt de agenda met deze wijziging vast.

3. Spreekgelegenheid voor het publiek
Er zijn 2 insprekers:
 Dhr. Out over ontwikkeling Dunantstaete Zuid 
 Dhr. Fokkens over democratie 

4. Vragenkwartier
De volgende raadsleden hebben vragen voor het vragenkwartier:
 Dhr. Cornet over stand van zaken Tuindorp

Wethouder Hoekstra beantwoordt de gestelde vraag.
 Mw. Heemskerk over status rondom het bouwproces en de ontwikkelingen rondom SDO 

en Jeu de Boules
Wethouder Van Rijn beantwoordt de gestelde vraag

 Dhr. Buijck over sluiproute Veenenburgerlaan en aanblik entree Henri Dunantplein Zuid.
Wethouder Dijkshoorn resp. wethouder De Jong beantwoorden de gestelde vragen.

 Mw. Pijnacker over problematiek hangjongeren plein IKC
Burgemeester Van Erk beantwoordt de gestelde vragen.

 Mw. Scholtens over verbod TikTok
Wethouder Dijkshoorn beantwoordt de gestelde vraag.

Toezeggingen:
1. Wethouder Hoekstra zegt toe de raad te informeren over de terinzagelegging van het 

bestemmingsplan Tuindorp.
2. Wethouder Dijkshoorn zegt toe de raad op te hoogte te houden van de verdere 

ontwikkelingen wat betreft de sluiproute Veenenburgerlaan.

5. Vaststellen verslagen en actualiseren lijsten:



a. Vaststellen verslag beeldvormende raadscommissie 12 april 2023
De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.

b. Vaststellen verslag raadscommissie 13 april 2023
De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.

c. Vaststellen verslag raad 26 april 2023
De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.

d. Actualiseren actielijst
De raad gaat akkoord met de geactualiseerde lijst.

e. Actualiseren lijst van nog niet afgehandelde moties
De raad gaat akkoord met de geactualiseerde lijst.

6. Ingekomen stukken
De raad gaat akkoord met de voorgestelde wijzen van afhandeling.

7. Schriftelijke vragen
Op 20 april zijn schriftelijke vragen ingediend door de fracties VVD en GroenLinks over de 
update van de motie opknapbeurt Beltpark. De fracties geven aan zich te beraden over een 
vervolg. 

8. Korte mededelingen vanuit het college en de samenwerkingsverbanden
Geen bijzonderheden te melden.

9. Zienswijze aanpassing GR Serviceorganisatie Zorg Holland Rijnland
De fractie GroenLinks dient een amendement in.

De raad besluit unaniem aan te nemen het amendement met het volgende dictum
1. De volgende zienswijze aan het college te geven over de concept aangepaste 

gemeenschappelijke Regeling Serviceorganisatie zorg:
“De gemeenteraad van Hillegom heeft de volgende opmerkingen op de concept 
aangepaste Gemeenschappelijke Regeling Serviceorganisatie Zorg Holland Rijnland:

• Na toevoeging van art. 3.2 is art. 3.3 ons inziens overbodig
• De nummering van art. 7 is incorrect (deze bevat 2 subartikelen genummerd 7.3)
• Het is ons niet duidelijk waarom art. 14.3 is verwijderd. Wij verzoeken om hiervoor 

een motivatie te geven of dit artikel te handhaven.
• Met de vervanging van art. 19.2 door art. 21.2 verschuift de eerste evaluatie van 

2023 naar 2025. Wij verzoeken om hiervoor een motivatie te geven of de eerste 
evaluatie te handhaven in 2023.

2. De bijgevoegde zienswijzebrief overeenkomstig beslispunt 1 aan te passen.”

Het amendement vervangt het volledige raadsbesluit. De raad besluit derhalve zonder 
stemming overeenkomstig het dictum van aangenomen amendement.

10. Zienswijze begroting 2024 GR Cocensus
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
Als zienswijze aan het bestuur te laten weten dat de raad instemt met de begroting 2024 en 
het meerjarenperspectief 2025-2028 van de gemeenschappelijke regeling Cocensus volgens 
de bijgevoegde brief.

11. Zienswijze voorlopige jaarstukken 2022 GR Werkorganisatie HLTsamen
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. Het bestuur van HLTsamen te laten weten dat de raad het 

instellen van de voorziening Verlofsparen goedkeurt;
2. Als zienswijze het bestuur van HLTsamen te laten weten dat de raad instemt met de 

Voorlopige Jaarstukken 2022 van de Gemeenschappelijke Regeling Werkorganisatie 
HLTsamen volgens de bijgevoegde brief. 

12. Zienswijze 1e begrotingswijziging 2023 GR Werkorganisatie HLTsamen

Verslag raad d.d. 25 mei 2023 (CONCEPT)           Pagina 2 van 4



De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. Als zienswijze het bestuur van HLTsamen te laten weten dat de raad instemt met de 1e 

begrotingswijziging 2023 van de Gemeenschappelijke Regeling werkorganisatie HLTsamen
volgens bijgevoegde zienswijzebrief;

2. De budgetten in de begroting 2023 van Hillegom aan te passen conform bijgevoegde 
begrotingswijziging R09.

13. Zienswijze ontwerpbegroting 2024 GR Holland Rijnland
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
- Als zienswijze aan het bestuur van Holland Rijnland te laten weten dat de raad instemt 

met de ontwerpbegroting 2024 van de gemeenschappelijke regeling Holland Rijnland en 
hierbij een kanttekening te plaatsen en enkele aandachtspunten mee te geven bij het 
realiseren van een nieuwe regionale investeringsagenda volgens bijgevoegde brief.

14. Zienswijze herziene begroting 2023 en ontwerpbegroting 2024 GR KDB
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1.

Als zienswijze aan het bestuur te laten weten dat de raad instemt met de herziene 
begroting 2023 van de gemeenschappelijke Regeling Kust-, Duin- en Bollenstreek (GR 
KDB);

2. Kennis te nemen van de ontwerpbegroting 2024 van de gemeenschappelijke regeling 
Kust-, Duin- en Bollenstreek (GR KDB).

15. Zienswijze begroting 2024 GR VAB
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
- Als zienswijze aan het bestuur te laten weten dat de raad instemt met de ontwerp- 

begroting van de gemeenschappelijke regeling Vuilafvoerbedrijf Duin- en Bollenstreek 
volgens bijgevoegd concept.

16.
Zienswijze aankoop woning
De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. Als zienswijze aan het bestuur van het Vuil Afvoerbedrijf Bollenstreek (VAB) te laten 

weten dat de raad de aankoop van de woning aan de 's Gravendamseweg 75 in 
Voorhout ondersteunt;

2. De financiële gevolgen zijnde een verhoging van de gemeentelijke bijdrage van
€ 3.870 vanaf 2023 te verwerken bij de eerste begrotingswijziging 2023.

17. Notitie werkafspraken
Stemverklaring:
 Dhr. Nederpelt
 Mw. Heemskerk-Rekké

De raad besluit unaniem (zonder stemming):
1. De werkafspraken raad-college, zoals verwoord in de notitie werkafspraken, vast te 

stellen, waarbij de volgende 4 stappen worden onderscheiden:
 Stap 1 – informatieve themabijeenkomst
 Stap 2 – beeldvormende commissievergadering
 Stap 3 – startnotitie
 Stap 4 – uitvoeren startnotitie

2. Deze werkafspraken van toepassing te verklaren op de volgende 3 onderwerpen:
a. wonen
b. groenbeleidsplan - openbare ruimte, biodiversiteit, klimaatadaptatie
c. mobiliteitsplan en uitvoeringsprogramma - noordelijke ontsluiting Duin- en 

Bollenstreek & stationshub, verkeersveiligheid
3. Medio 2024, na evaluatie, te bepalen op welke aanvullende onderwerpen de 
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werkafspraken van toepassing verklaard worden.

18. Motie vreemd GroenLinks/D66 Actieve stimulering van de transitie naar 
biologische bloembollenteelt
De raad verwerpt met 4 stemmen voor (GL, D66, CDA) en 12 stemmen tegen (BBH, Bloeiend
Hillegom, VVD, HvH) de motie vreemd met het volgende dictum:
verzoekt het college
- In samenspraak met Meerlanden en de bloembollensector in de Bollenstreek de inkoop 

van bloembollen zodanig te doen dat deze maximaal bijdraagt aan de transitie naar 
biologische teelt van bloembollen

- E.e.a. binnen de bestaande financiële kaders en in overeenstemming met het 
groenbeleidsplan

19. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 29 juni 2023,

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans Dhr. A. van Erk 
Griffier Voorzitter
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